

主办：  
济宁太白湖新区党工委宣传部  
齐鲁晚报·今日运河  
承办：  
济宁新世界文化有限公司  
济宁融媒文化产业有限责任公司

# 新区新时代

2020年11月17日  
星期二  
农历庚子年十月初三  
总第99期(2020年第38期)  
新闻热线: 0537-2110110

每秒流量达12立方米,太白湖新区新运河泵站竣工投用

## 引水入渠,点“靓”新区

C03 新城

### 提前封顶

正在建设的太白湖新区M15共享社区(渔皇路)EPC项目,是太白湖新区在城区规划打造的6个M15共享社区之一。截至目前,文体活动中心主体已经封顶,车管所进入地上一层的施工,卫生服务中心、养老院、护理院基础施工工作正在紧张有序推进。未来,卫生院、公共服务中心、文体活动中心、养老场所等步行15分钟内可达,将会使越来越多的社区居民享受到“15分钟生活圈”的便利。

本报记者 邓超 孙逢辉 崔常松 摄

C02 看点



### 消防宣传进幼儿园 为萌娃撑起“保护伞”

C03 新城

### 新区供热面积达600万m<sup>2</sup> 家中暖气来,心里热起来

C04 家园

太白湖新区“119消防宣传月”启动

## 掀起冬季消防宣传热

本报济宁11月16日讯(见习记者 王成龙 通讯员 王志) 11月9日下午,济宁太白湖新区举行“119消防安全宣传月”暨消防救援队伍授旗两周年纪念活动启动仪式。

启动仪式后,一场商场灭火疏散演练随即展开。本次模拟救援发生在人员密集的大剧院,火灾发生后,物业值守人员第一时间拉响警报并拨打紧急报警电话,按照灭火应急疏散预案,组织市民疏散。三辆大型消防车在指挥员的部署之下,向“火区”发起了进攻,短短几分钟,“大火”被成功扑灭。整个演练活动紧张有序、部门协同配合、消防救援力量高效施救,吸引了众多市民朋友驻足观看。

今年的消防安全宣传月活动时间为

11月1日至30日。在宣传月期间,太白湖新区将陆续开展消防宣传进学校、进企业、进社区、进家庭、进农村“五进”工作,开展“志愿者消防大行动”活动;发动基层网格力量、消防志愿者、消防宣传大使等,重点对鳏寡孤独、老弱病残等群体开展面对面教育培训,提高其消防安全意识和逃生自救能力;开展“全民消防我体验”活动,发动引导单位员工、社区居民、学校师生等参观学习、互动体验;开展“消防文创大征集”活动。

此外,太白湖新区还将开展消防宣传“亮屏”行动,利用各类楼体亮化工程、LED照明幕墙,植入消防宣传元素,大力营造浓厚的宣传氛围,掀起119消防宣传月热潮。

许庄街道部署冷链食品疫情防控工作

## 织密冷链疫情防控网络

本报济宁11月16日讯(通讯员 李连尚 记者 邓超) 11月15日下午,许庄街道召开强化冷链食品疫情防控紧急工作会议。街道疫情防控指挥部全体工作人员、各服务区总支书记、主任,各村(居)党支部书记、主任,许庄工商所所长、许庄卫生院院长参加。会议要求街道全体机关干部、村(居)工作人员,全员“定责任、定行业、定区域、定网格”,对辖区冷链食品相关行业全面开展摸排、建档、监管工作。

街道即刻起启动冷链食品疫情防控专项监督检查,对涉冷链食品经营单位、商超,特别是涉及进口冷链食品经营的实行实时监管。对辖区机关单位食堂、小餐桌等食品经营场所,街道协同区属职能部门清查所用冷链食品相关合格证明、检测证明,建立监管台账。近期内,要求食品经营场所不

要再进冷链食品。辖区内实行疫情三级联动监管制度,由街道疫情指挥部统一调度,各服务区、村(居)实施3小时动态数据上报,确保辖区疫情防控落到一线,做到实处。

会议强调,街道将在辖区内接触冷链食品的人员实施免费核酸检测。街道将启动辖区全域疫情防控应急演练及辖区全员核酸检测工作预备方案。街道要统筹做好本辖区贮藏、运输、销售进口食品的农贸市场、食品运输企业、商超等场所疫情防控工作,要与各职能部门实现数据、信息的互联互通;引导各类场所落实主体责任,统筹做好新冠肺炎疫情防控工作。

会后,街道全体机关干部,村(居)工作人员即刻对辖区涉及冷链食品疫情防控场所摸排,清查相关合格证件,建立动态监管台账。



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报